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U karavanu v Suchém Vrbném rozbil okno. Chtěl v něm přespat 
 

Vloupání do karavanu. Tři mladíci dopadeni na útěku. I tohle zažili městští strážníci 
v uplynulých dnech. 

Podezřelý pohyb neznámého muže v úterý 14. března po 22. h u odstaveného 
karavanu v Suchém Vrbném neušel náhodnému svědkovi. Ten přivolal hlídku městské 
policie. Strážníci uvnitř karavanu s rozbitým oknem našli 29letého muže z Budějovicka. 
"Chtěl tam přespat," řekla mluvčí strážníků Věra Školková. Pro podezření z trestného 
činu ho o několik minut později strážníci předali policistům. 

Na útěku 

V úterý 14. března po půlnoci prováděla hlídka městské policie kontrolu na Žižkově 
třídě. Na zastávce autobusu spatřili dva mladíky, jejichž podoba odpovídala celostátně 
hledaným osobám. "Jakmile ale strážníci přistoupili k jejich kontrole, muži se dali na 
útěk," uvedla mluvčí strážníků Věra Školková. Když zjistili, že neuspějí, na výzvu 
strážníků se zastavili. Oba byli převezeni na policii. Tam skončil téhož dne i jejich o rok 
mladší kamarád. "Toho vypátrala městská kamera v Jeronýmově ulici," dodala mluvčí. 
Strážníci chlapce dostihli o několik minut později na Lannovce. 
  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/u-karavanu-v-suchem-vrbnem-rozbil-okno-chtel-v-nem-prespat-20230315.html?
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Úterý, 14. března 2023 

Zdroj: Budějce zadarmo (odkaz) 

Rubrika: Aktuality 

Autor: MP České Budějovice 
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Kradené kolo zmizelo před 20 lety, našlo se v Českých Budějovicích 
 

Podezření z krádeže jízdního kola v Plzeňské ulici neušlo v pátek večer náhodným 
svědkům. Ti se snažili podezřelého pozdržet a mezitím na místo přivolali hlídku městské 
policie. Strážníci devětapadesátiletého muže i s jízdním kolem zastihli nedaleko. Případ 
měl však neočekávané rozuzlení. Případem se budou dále zabývat policisté. 

V pátek 10. března v půl osmé večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o 
údajné krádeži jízdního kola v Plzeňské ulici. Svědky události přimělo přivolat strážníky 
podezřelé jednání muže, který „lomcoval“ s jízdním kolem připoutaným ke sloupu a 
snažil se ho násilím uvolnit. Strážníci podezřelého odpovídajícího popisu svědků 
dostihli v Průběžné ulici. 

Muž vedoucí pánské jízdní kolo zn. Merida měl při chůzi zjevné potíže s rovnováhou. 
Nebylo divu. Později u něj totiž strážníci provedli orientační dechovou zkoušku na 
alkohol s výsledkem více než  2 ‰. Na dotaz strážníků k původu jízdního kola muž 
uvedl, že jej koupil před několika měsíci. Kde a od koho se však strážníci nedozvěděli. 
Jak se však ukázalo, toho večera ke krádeži nedošlo. 

Muž měl ke kolu vlastní zámek i klíč. K zajímavému rozuzlení však strážníci dospěli o 
několik minut později. Prostřednictvím centrálního operačního střediska totiž zjistili, že 
jízdní kolo bylo odcizeno téměř před dvaceti lety v Českém Krumlově. Celý případ si 
k dalšímu šetření převzala přivolaná hlídka Policie ČR. 
  

https://www.budejcezadarmo.cz/kradene-kolo-zmizelo-pred-20-lety-naslo-se-v-ceskych-budejovicich/
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Úterý, 14. března 2023 
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Zvláštní případ. Kradené kolo z Krumlova našli po dvaceti letech v 

Budějovicích 
 

Podezření z krádeže jízdního kola v českobudějovické Plzeňské ulici neušlo v pátek 
večer náhodným svědkům. Snažili se dokonce podezřelého sami zadržet a na místo 
přivolali hlídku městské policie. 

V pátek 10. března v půl osmé večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení 
o údajné krádeži jízdního kola v Plzeňské ulici. 

Mluvčí budějovických strážníků Věra Školková přiblížila: "Svědky události přimělo 
přivolat strážníky podezřelé jednání muže, který lomcoval s jízdním kolem připoutaným 
ke sloupu a snažil se ho násilím uvolnit. Strážníci podezřelého odpovídajícího popisu 
svědků dostihli v Průběžné ulici. Muž vedoucí pánské jízdní kolo značky Merida měl při 
chůzi zjevné potíže s rovnováhou. Nebylo divu. Později u něj totiž strážníci provedli 
orientační dechovou zkoušku na alkohol s výsledkem více než 2 ‰." 

Dále uvedla, že muž na dotaz strážníků k původu jízdního kola uvedl, že jej koupil před 
několika měsíci. Kde a od koho, to se však strážníci nedozvěděli. 

Jak se ale ukázalo, toho večera ke krádeži nedošlo. Muž měl ke kolu vlastní zámek i klíč. 

"K zajímavému rozuzlení však strážníci dospěli o několik minut později. Prostřednictvím 
centrálního operačního střediska totiž zjistili, že jízdní kolo bylo odcizeno téměř před 
dvaceti lety v Českém Krumlově. Celý případ si k dalšímu šetření převzala přivolaná 
hlídka Policie České republiky," doplnila Věra Školková. 

Počet krádeží jízdních kol hlášených policii během ledna a února v Jihočeském kraji: 
 

Rok 2022 – počet případů 5 

Rok 2023 – počet případů 6 

Počet krádeží jízdních kol v roce 2022 v Jihočeském kraji: 134 případů 

Počet krádeží jízdních kol v roce 2022 na Územním odboru České Budějovice: 86 
případů (zdroj PČR) 

https://ceskokrumlovsky.denik.cz/zlociny-a-soudy/zvlastni-pripad-budejovicti-hlasili-kradez-kola-kradene-ale-bylo-uplne-jindy-202.html?
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Na kole bez světla 

Objasnění krádeží jízdních kol není pro českobudějovickou městskou policii ničím 
výjimečným. "Daří se nám to," říká Věra Školková a připojuje bližší informaci o jednom 
z takových odhalení. 

Prosba o pátrání po odcizeném jízdním kole byla majitelem zveřejněná na sociální síti. 
Informaci následně využila hlídka městské policie, která prováděla pravidelnou 
kontrolní činnost v Nádražní ulici. "Večer u obchodního centra Mercury strážníci náhle 
zbystřili. Po chodníku totiž právě procházel muž vedoucí jízdní kolo Apache, které se 
nápadně podobalo právě odcizenému bicyklu. Strážníci proto muže zastavili a dotázali 
se na jeho původ. Od třiatřicetiletého muže z Benešovska se dozvěděli, že kolo před 
několika dny získal výměnou za koloběžku. Osobu, se kterou výměnu provedl, však 
údajně neznal," uvedla Věra Školková. Strážníci dotyčného i jízdní kolo předali do rukou 
policistů na obvodním oddělení Policie ČR Čtyři Dvory k dalšímu šetření, při němž měl 
muž co vysvětlovat. 

A výjimkou nejsou ani kuriózní případy spojené s kradenými bicykly. Například jeden 
nenechavec na sebe upoutal pozornost tím, že v noci bez povinného osvětlení jízdního 
kola projížděl městem. "Hlídka městské policie prováděla kontrolní činnost na 
Senovážném náměstí. Strážníci náhle spatřili cyklistu jedoucího na neosvětleném 
horském jízdním kole. Když muže zastavili, ukázaly se další trhliny v jeho vztahu 
k zákonům," uvedla Věra Školková. Pětapadesátiletý muž totiž přiznal, že jízdní kolo 
nalezl volně odstavené před Poliklinikou Jih v ulici Matice Školské. Ve snaze usnadnit si 
cestu si jízdní kolo přivlastnil a rozhodl se na něm odjet domů. Strážníci na místo 
přivolali hlídku Policie ČR, která si celý případ převzala k dalšímu šetření. 
 

Pondělí, 13. března 2023 

Zdroj: Městská policie České Budějovice (odkaz) 

Rubrika: Aktuality 
___________________________________________________________________________ 

Poděkování za pomoc při odchytu kočky   

Dobrý den, 

tímto bych chtěla poděkovat a pochválit odchytáře Pavla S. a Miroslava S., kteří mi 
pomohli s nočním odchytem na vlakovém nádraží. Tento odchyt nebyl v mých silách, 
ale díky nim se podařilo. 

Děkuji za perfektní spolupráci. 

S pozdravem  

K. P., útulek pro kočky města České Budějovice 

https://mpolicie.c-budejovice.cz/podekovani-za-pomoc-pri-odchytu-kocky
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Pondělí, 13. března – 17. března 2023 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

Rubrika: ostatní příspěvky 

Autor: Mgr. Věra Školková 
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https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
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